Quimica Inorgédnica

Actividad 2
Calculos estequiométricos

Leer y analizar antes de resolver, comentar cualquier duda con sus compafieros y
tratar de llegar a un consenso.

1. ¢Cudntos gramos de cloruro de plata se formardn al hacer reaccionar una solucién
que contiene 5 gr de cloruro de sodio con la cantidad necesaria de nitrato argéntico,
segun la siguiente ecuacion balanceada?

NaCl + AgNO, — NaNO, + AgCl
2. ¢Cuantos gramos de sulfato de sodio se obtendran a partir de 150 gr de hidrdxido de
sodio de acuerdo a la siguiente ecuacién? s
| -8B «
| 50ar 7 "
2NaOH + H,SO, = Na,SO, +2H,0

3. El gas propano C3Hg en presencia de oxigeno reacciona para dar CO; y H,0. ¢Cudntos
moles de CO, se forman cuando se queman 11g de propano en presencia de aire?
Balancear la ecuacidn.

C,H,+0,—»> CO,+ H,O

4. Los azucares son una fuente de energia para el organismo, su combustién con el
oxigeno produce tan solo CO; y H;0.
a) Escribe la ecuacidn para la combustion de la sacarosa. C1oH2:011
b) Calcula la masa necesaria de O, para quemar una cucharada de (4gr) de
sacarosa.

5. El vidrio comun puede obtenerse mediante la fusion de carbonato de sodio, piedra

caliza y arena.
| Arena

Na.CO, + CaCO, + SiO, — NaO e CaO ¢ 6Si0, + CO,

Carbonato Piedra Vidrio
caliza

¢Cuantos Kg de arena serian necesarios para fabricar 10,000 botellas con 300 gramos
de vidrio c/u?
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'U gas propanc CZ:HB €npresencio de axigeno reacciona pora dar

COz y H20.cCuanlas moles de CO, se fotman cuondo se

quemon ”9 de pPropon0 én presencio de Oire? Bolonceor |0

ecuacion .
¢r 3| ic.l3
H-8 -8
C3HB+502_—‘* 3C02 T L‘leO 0710 0 (0
a b e d
¢ 3a=¢ 5c=3 a= 1 Ba-2d
‘ a:¢ b-5 8(1):24
H 8a:92d 30:3’5/ c: 3 8 =24
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bh=5
?

moles de (02 al quemar 119 de piopona en priesencia de gue

Ha@-HB X J,mo_l,u_rm x D mal 0g - 0.16 mal (02 //
. LHSQ it 1mol CxHg
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cembusiion con el | oxigeno| produce tan solo (€O; H20.
o) fscribe la ecuacion  pava | |a combushidn de ja sacarosa.
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b) |Calcula |a masa necesaria de Q2 para quemor una | cycha-

roda de (4aq) de sacarosa
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